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A 2006-ban alapított Usaki Egyetemen első ízben került megrendezésre a nemzetközi hét bolgár, 

lengyel, orosz, pakisztáni, spanyol, szlovén, tunéziai és magyar résztvevőkkel. A szakmai programoknak 

az egyetem campusa adott otthont, amely mintegy 7 km-re fekszik a városközponttól. Az egyetem 12 

karral, 27 kutatóközponttal és 11 szakképző intézménnyel rendelkezik, amelyek mind a campuson belül 

helyezkednek el, de itt találhatóak a kollégiumok, a tudományos kutatási célt szolgáló laboratóriumok, 

a könyvtár, a rektori épület, a fittness és welness centrum. Jelenleg összesen körülbelül 33 000 

hallgatója van az egyetemnek, akikre 700 oktató jut. Az adminisztratív feladatokat ellátó munkatársak 

száma 330. 

Szakmai programok: 

A második napon kezdődtek el a szakmai programok, ahol a délelőtti protokoll szerint köszöntők 

hangzottak el. Dr. Özgür Tarhan, a Nemzetközi Iroda vezetője üdvözölte a megjelenteket, és egy rövid 

prezentációban mutatta be az egyetem nemzetközi kapcsolatait, a dolgozók és hallgatók mobilitási 

lehetőségeit. A Nemzetközi Irodának 8 nem főállású, oktató ill. ügyintéző munkatársa van, az ő 

munkájukat segítik idegen nyelveken jól beszélő, lelkes hallgatók. (Kapcsolattartónk a kiutazásig 

Cennet Altiner PhD volt az Idegen Nyelvi Tanszékről). 

 



Az egyetem Nemzetközi Irodája eddig az Európai Unió 18 országából 73 egyetemmel kötött 

megállapodási szerződést, köztük Magyarország 5 intézménnyel képviselteti magát. (Egyébként a 

dolgozók számára Lengyelország után Magyarország a második legnépszerűbb hely az Erasmus+ 

mobilitást tekintve. Ugyanakkor a diákok preferenciáit nézve, Magyarország nem került be az első öt 

legnépszerűbb ország közé.) Utána a rektor, Prof. Dr. Ekrem Savaş köszöntötte a vendégeket és 

mutatta be képekben az egyetemet.  A nemzetközi hétre meghívott dékánok rövid bemutatkozása 

után két professzor, Prof. Dr. Ahmet Nuri Yurdusev és Prof. Dr. M. Nazif Shahrani tartott előadást 

nemzetköziesítés és globalizáció témakörben.   

     

Mivel oktatói minőségben egyedül én vettem részt a nemzetközi héten, délután plenáris előadást 

tartottam három török kolléga mellett, akik jelenleg is futó nemzetközi projektekről számoltak be. Az 

eredetileg tanítási órára szánt interaktív előadásom során, az egyetemünkön 2015 óta zajló ún. 

Talentum program olvasást és szövegértést fejlesztő modulját mutattam be, amit Szabó Ildikó 

kolléganőmmel dolgoztunk ki, és amelynek mindegyik karon mi vagyunk a trénerei is. Az előadás utáni 

pozitív visszajelzések és az őszinte érdeklődés a téma és a programunk iránt meglehetősen sok szakmai 

párbeszédet indukált, amely remélhetőleg a jövőben is folytatódni fog.  

      



Az előadások után lehetőséget biztosítottak a könyvtár, a sportcentrum és egy kutatólaboratórium 

megtekintésére. A könyvtárban nagyrészt török nyelvű dokumentumok találhatóak, de kisebb 

arányban jelen vannak az angol nyelvű források is papíralapon, illetve elektronikus dokumentumok 

formájában.  

     

A negyedik nap lehetővé tették számunka az egyik kollégium, azon belül lakószobák, az étterem, a 

konyha és a konditermek megtekintését.  A hallgatók jóllétére többek között egészségügyi személyzet, 

pszichológus és szociális munkás figyel, a kollégiumban napi háromszori étkezést biztosítanak rendkívül 

kedvezményes áron, amelynek minőségét táplálkozási szakember és élelmiszermérnök felügyeli. 

     

     

 



 

Délután egy ún. „desk activity”, az Erasmus partneregyetemek börzéje keretében a vendégek 

bemutathatták intézményüket az érdeklődő kollégáknak és hallgatóknak. A nagyrészt informális 

beszélgetések során derült ki, hogy az Usaki Egyetem nem csak részképzésre várná a hallgatókat, 

elsődleges cél a külföldiek diplomaszerzése az egyetem valamely karán. A képzés fő nyelve a török, de 

a külföldi vendégdiákoknak már összeállítottak egy olyan katalógust, amely az angol nyelvű kurzusok 

leírását tartalmazza. 

                   

 

 

Kulturális programok: 

A harmadik napon ízelítőt kaphattunk a török kultúrából: PPT-prezentációt láthattunk Törökországról, 

a török kultúra egyes elemeiről (történelem, zene, tánc, hagyományok, ételek). 

    



Ezek után a Művészeti Fakultás épületében ki-ki kedve szerint részt vehetett művészeti 

tevékenységekben (Ebru műhely), majd egy hagyományos lovassport bemutatóját tekinthettük meg 

(Jerid). 

    

 

A két félidőben élő zenére volt alkalmunk táncolni, de a lovaglást és íjászatot is ki lehetett próbálni. A 

délután kirándulással telt, először az usaki történeti múzeumban tettünk látogatást, amit kanyon-

kirándulás követett. Mindkét helyszínen egy német, jelenleg az Usaki Egyetemen oktató professzor 

volt az idegenvezetőnk. 

    



A vendéglátók még két kirándulást szerveztek a résztvevőknek: Pamukkaléba, amely a maga ritka 

természeti csodáival az UNESCO világörökség része, valamint Efesbe (Epheszusz), amely az ókorban 

Róma után a második legjelentősebb városa volt a birodalomnak. 

                   

Az usaki kollégák jelesre vizsgáztak vendégszeretetből, figyelmességből. Ez és a kialakult szakmai 

párbeszédek mindenképpen jó alapot teremtenek az intézményi partnerkapcsolat 

továbbmélyítéséhez. 

 

Kecskemét, 2019. május 12. 

        Dr. Szinger Veronika 

            főiskolai docens 


